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PROCES VERBAL   

REUNION DU COMITE DIRECTEUR 

 DU 19 JUIN 2022 

  

Etaient présents 7 membres sur 9 (Guillaume W, Jean Luc, Elsa, Caroline, 

Nathania, Michel, Nathalie V) et 1 invité (Hocine) 

1- Organisation de la prochaine ASSEMBLEE GENERALE 

L’AG de clôture de la saison 2021 / 2022 se tiendra le dimanche 11 septembre 

2022 à 18h30 au restaurant la Pinède (chez Laurent) 

En cette année paire il conviendra de procéder à l'élection des membres du Comité 

Directeur qui auront à choisir parmi eux les membres du Bureau lequel se choisira 

un Président. 

Les candidats seront appelés à se faire connaitre avant le 09 septembre 2022 selon 

des modalités qui seront précisées aux membres lors de l’envoi de la convocation 

officielle. 

2- Contribution financière du club pour MADRID et TRAIL DE LA LOZERE :  

Le Rock & Roll MARATON MADRID et le TRAIL DE LA LOZERE sont les deux 

événements qui ont obtenu la majorité des votes des membres du club et qui ont 

donc été labellisés EP13.  

Une Contribution Financière d’Aide et d’Incitation a été votée par le Comité pour 

être répartie entre celles et ceux qui ont pris le départ des courses organisées dans 

le cadre de ces deux événements. Le financement de cette contribution se trouve 

en partie dans la subvention versée par notre partenaire LES THEATRES dont le 

maillot rose ou blanc était d’ailleurs remarquablement porté.  

Le montant global de la CFAI 2021/2022 a été fixé à 1.500 euros. 

La part MADRID est de 1.050 euros répartie entre les 20 membres qui ont pris le 

départ + 1 membre qui, bien que non partant, bénéficie d’une Dérogation 

Exceptionnelle (DE), soit 50 € par personne selon liste ci-dessous. 
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LISTE MADRID (50 € x 21) 

 Michel  

 Alexy 

 Anne 

 Morgane 

 Cécile 

 NathR 

 Jean Luc 2 

 JLA 

 Caro 

 IsaM 

 IsaT 

 Laf 

 O 

 Elsa 

 Franck 

 Carine 

 Karine 

 Hocine 

 Françoise 

 Guillaume W 

 Guillaume G (DE) 

La part TRAIL DE LA LOZERE est de 450 euros répartie entre les 14 membres qui 

ont pris le départ + 1 membre qui, bien que non partant, bénéficie d’une 

Dérogation Exceptionnelle (DE), soit 30 € par personne, selon liste ci-dessous. 

LISTE TRAIL DE LA LOZERE (30 € x 15) 

 Michel 

 Hervé 

 Eric  

 Antoine 

 Joséphine 

 JLA 

 Caro 

 IsaM 

 IsaT 

 Laf 

 O 

 Hocine 

 NathV  

 Guillaume W 

 Franck (DE) 
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IMPORTANT : Le trésorier demande expressément à chaque bénéficiaire de lui 

transmette son IBAN pour pouvoir effectuer les virements correspondants (lien à 

cliquer pour formulaire à remplir transmis aussi via le Groupe WhatsApp). 

3- Trésorerie 

A ce jour le club dispose d’un solde créditeur de 4.700 euros. 

Compte tenu de la Contribution de 1.500 € qui sera ainsi versée et des frais de l’AG 

à venir évalués à 500 euros, la trésorerie devrait être de 2.700 euros au soir du 11 

septembre 2022.  

Le nouveau Comité Directeur, fraichement élu, pourra ainsi compter sur cette 

somme ainsi que sur les cotisations des membres au titre de la nouvelle saison et 

sur le renouvellement annoncé du partenariat avec les Théâtres, pour 

l’organisation et la gestion des activités du club. 

4- Evénements spéciaux estivaux  

Avant le départ en vacances de nombre d’entre nous et la mise entre parenthèses 

des activités organisées (rien n’empêche quiconque de fixer des RDV à la volée), il 

est prévu :  

La Sortie CLAIR DE LUNE 

mardi 12 juillet pour un départ vers 19 h :  

parcours course à pied + parcours rando  

se rejoignant pour un pique-nique baignade dans les calanques  

(lieu, parcours et horaire précis à venir) 

En guise de devoirs de vacances, la Fée planchera sur la liste des marathons et trail 

plus ou moins exotiques à se mettre sous la dent la saison prochaine (vacances de 

Pâques 2023, WE de pont, etc.). 

La prochaine réunion du Comité Directeur en vue de finaliser la préparation de 

l’AG est fixée au dimanche 4 septembre 2022 vers 19 h (à préciser). 

 

LE COMITE DIRECTEUR 

 


